



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Следственным отделом по городу Сургут возбуждено уголовное дело о коррупционном преступлении



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Сургутского отдела управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по ХМАО – Югре по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, главный специалист-эксперт Сургутского отдела управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по ХМАО – Югре, на протяжении 6 месяцев текущего года систематически получала незаконные вознаграждения от сотрудника организации, оказывающей риэлтерские услуги, за совершение действий по ускорению регистрации сделок и прав на недвижимое имущество, клиентов риэлтора. Общая сумма незаконно полученных денежных средств составила более 200 тыс. рублей. Должностное лицо задержано в порядке ст. 91 УПК РФ.

Факт преступной деятельности сотрудника Росреестра выявлен сотрудниками УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1248502>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---